

Επίσημη Εφημερίδα L 38

της Ευρωπαϊκής Ένωσης



Έκδοση
στην ελληνική γλώσσα

Νομοθεσία

62ο έτος
8 Φεβρουαρίου 2019

Περιεχόμενα

I Νομοθετικές πράξεις

ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΙ

- ★ Κανονισμός (ΕΕ) 2019/216 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου, της 30ής Ιανουαρίου 2019, σχετικά με την κατανομή των δασμολογικών ποσοστώσεων που περιλαμβάνονται στον πίνακα ΠΟΕ της Ένωσης μετά την αποχώρηση του Ηνωμένου Βασιλείου από την Ένωση και την τροποποίηση του κανονισμού (ΕΚ) αριθ. 32/2000 του Συμβουλίου 1

EL

Οι πράξεις των οποίων οι τίτλοι έχουν τυπωθεί με λευκά στοιχεία αποτελούν πράξεις τρεχούσης διαχείρισεως που έχουν θεσπισθεί στο πλαίσιο της γεωργικής πολιτικής και είναι γενικά περιορισμένης χρονικής ισχύος.

Οι τίτλοι όλων των υπολοίπων πράξεων έχουν τυπωθεί με μαύρα στοιχεία και επισημαίνονται με αστερίσκο.

I

(Νομοθετικές πράξεις)

ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΙ

ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ (ΕΕ) 2019/216 ΤΟΥ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΙΟΥ ΚΑΙ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

της 30ής Ιανουαρίου 2019

σχετικά με την κατανομή των δασμολογικών ποσοτώσεων που περιλαμβάνονται στον πίνακα ΠΟΕ της Ένωσης μετά την αποχώρηση του Ηνωμένου Βασιλείου από την Ένωση και την τροποποίηση του κανονισμού (ΕΚ) αριθ. 32/2000 του Συμβουλίου

ΤΟ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΙΟ ΚΑΙ ΤΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΗΣ ΕΥΡΩΠΑΪΚΗΣ ΕΝΩΣΗΣ,

Έχοντας υπόψη τη Συνθήκη για τη λειτουργία της Ευρωπαϊκής Ένωσης, και ιδίως το άρθρο 207 παράγραφος 2,

Έχοντας υπόψη την πρόταση της Ευρωπαϊκής Επιτροπής,

Κατόπιν διαβίβασης του σχεδίου νομοθετικής πράξης στα εθνικά κοινοβούλια,

Αποφασίζοντας σύμφωνα με τη συνήθη νομοθετική διαδικασία ⁽¹⁾,

Εκτιμώντας τα ακόλουθα:

- (1) Στις 29 Μαρτίου 2017 το Ηνωμένο Βασίλειο γνωστοποίησε την πρόθεσή του να αποχωρήσει από την Ένωση, δυνάμει του άρθρου 50 της Συνθήκης για την Ευρωπαϊκή Ένωση (ΣΕΕ). Η ΣΕΕ και η Συνθήκη για τη λειτουργία της Ευρωπαϊκής Ένωσης (ΣΛΕΕ) (οι Συνθήκες) θα παύσουν να ισχύουν για το Ηνωμένο Βασίλειο από την ημερομηνία έναρξης ισχύος της συμφωνίας αποχώρησης ή, ελλείψει τέτοιας συμφωνίας, δύο έτη μετά τη γνωστοποίηση αυτή, δηλαδή από τις 30 Μαρτίου 2019, εκτός εάν το Ευρωπαϊκό Συμβούλιο, σε συμφωνία με το Ηνωμένο Βασίλειο, αποφασίσει ομόφωνα την παράταση της περιόδου αυτής.
- (2) Η συμφωνία αποχώρησης στην οποία κατέληξαν οι διαπραγματευτές, περιέχει ρυθμίσεις για την εφαρμογή διατάξεων του δικαίου της Ένωσης για το Ηνωμένο Βασίλειο και στο Ηνωμένο Βασίλειο πέραν της ημερομηνίας κατά την οποία οι Συνθήκες παύουν να ισχύουν για το Ηνωμένο Βασίλειο και στο Ηνωμένο Βασίλειο. Εάν η εν λόγω συμφωνία τεθεί σε ισχύ, ο κανονισμός (ΕΚ) αριθ. 32/2000 του Συμβουλίου ⁽²⁾ θα ισχύει για το Ηνωμένο Βασίλειο και στο Ηνωμένο Βασίλειο κατά τη διάρκεια της μεταβατικής περιόδου, δυνάμει της εν λόγω συμφωνίας, και θα παύσει να ισχύει στο τέλος αυτής της περιόδου.
- (3) Η αποχώρηση του Ηνωμένου Βασιλείου από την Ένωση θα έχει συνέπειες στις σχέσεις του Ηνωμένου Βασιλείου και της Ένωσης με τρίτα μέρη, ιδίως στο πλαίσιο του Παγκόσμιου Οργανισμού Εμπορίου (ΠΟΕ), του οποίου είναι αρχικά μέλη. Δεδομένου ότι οι διαπραγματεύσεις για την αποχώρηση αυτή βρίσκονται σε εξέλιξη ταυτόχρονα με τις διαπραγματεύσεις για το Πολυετές Δημοσιονομικό Πλαίσιο (ΠΔΠ), και λαμβανομένου υπόψη του μεριδίου του ΠΔΠ που προορίζεται για τον γεωργικό τομέα, ο τομέας αυτός ενδέχεται να εκτεθεί σε μεγάλο βαθμό.
- (4) Με επιστολή της 11ης Οκτωβρίου 2017, η Ένωση και το Ηνωμένο Βασίλειο ενημέρωσαν τα άλλα μέλη του ΠΟΕ ότι είχαν την πρόθεση, μετά την αποχώρησή του από την Ένωση, το Ηνωμένο Βασίλειο να αναπαραγάγει, στο μέτρο του δυνατού, τις τρέχουσες υποχρεώσεις του ως κράτους μέλους της Ένωσης, στον νέο, χωριστό πίνακα παραχωρήσεων και δεσμεύσεων για το εμπόριο αγαθών. Ωστόσο, δεδομένου ότι, όσον αφορά τις ποσοτικές δεσμεύσεις, η αναπαραγωγή δεν συνιστά κατάλληλη μέθοδο, η Ένωση και το Ηνωμένο Βασίλειο γνωστοποίησαν στα άλλα μέλη του ΠΟΕ την πρόθεσή τους να εξασφαλίσουν ότι τα τρέχοντα επίπεδα πρόσβασης των άλλων μελών του ΠΟΕ στην αγορά θα διατηρηθούν με την κατανομή των δασμολογικών ποσοτώσεων μεταξύ της Ένωσης και του Ηνωμένου Βασιλείου.

⁽¹⁾ Θέση του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου της 16ης Ιανουαρίου 2019 (δεν έχει ακόμη δημοσιευθεί στην Επίσημη Εφημερίδα) και απόφαση του Συμβουλίου της 28ης Ιανουαρίου 2019.

⁽²⁾ Κανονισμός (ΕΚ) αριθ. 32/2000 του Συμβουλίου, της 17ης Δεκεμβρίου 1999, σχετικά με το άνοιγμα και τον τρόπο διαχείρισης των παγιομένων στη Γενική Συμφωνία Δασμών και Εμπορίου (GATT) κοινοτικών δασμολογικών ποσοτώσεων, και ορισμένων άλλων κοινοτικών δασμολογικών ποσοτώσεων, καθώς και με τον καθορισμό της μεθόδου τροποποίησης ή προσαρμογής των εν λόγω ποσοτώσεων και σχετικά με την κατάργηση του κανονισμού (ΕΚ) αριθ. 1808/95 του Συμβουλίου (ΕΕ L 5 της 8.1.2000, σ. 1).

- (5) Σύμφωνα με τους κανόνες του ΠΟΕ, η εν λόγω κατανομή των δασμολογικών ποσοστώσεων που αποτελούν μέρος του πίνακα παραχωρήσεων και δεσμεύσεων της Ένωσης πρέπει να γίνει σύμφωνα με το άρθρο XXVIII της Γενικής Συμφωνίας Δασμών και Εμπορίου του 1994 (GATT του 1994). Ως εκ τούτου, η Ένωση, μετά την ολοκλήρωση των προκαταρκτικών επαφών, θα αρχίσει διαπραγματεύσεις με τα μέλη του ΠΟΕ που έχουν κύριο ή ουσιώδες συμφέρον αναφερόμενο σε προμήθεια ή κατέχουν αρχικό διαπραγματευτικό δικαίωμα σε σχέση με καθεμία από τις εν λόγω δασμολογικές ποσοστώσεις. Η έκταση των εν λόγω διαπραγματεύσεων θα πρέπει να παραμείνει περιορισμένη και οι διαπραγματεύσεις δεν πρέπει κατ' ουδένα τρόπο να επεκταθούν σε επαναδιαπραγμάτευση των γενικών όρων ή του βαθμού πρόσβασης των προϊόντων στην αγορά της Ένωσης.
- (6) Ωστόσο, λαμβανομένων υπόψη των προθεσμιών που επιβάλλονται στη διαδικασία αυτή λόγω των διαπραγματεύσεων σχετικά με την αποχώρηση του Ηνωμένου Βασιλείου από την Ένωση, είναι πιθανό να μην έχουν συναφθεί συμφωνίες με όλα τα οικεία μέλη του ΠΟΕ σε σχέση με το σύνολο των δασμολογικών ποσοστώσεων την ημερομηνία κατά την οποία ο πίνακας παραχωρήσεων και δεσμεύσεων της Ένωσης έναντι του ΠΟΕ για το εμπόριο αγαθών θα παύσει να εφαρμόζεται στο Ηνωμένο Βασίλειο. Ενόψει της ανάγκης να διασφαλιστεί η ασφάλεια δικαίου και η συνεχής ομαλή λειτουργία των εισαγωγών στο πλαίσιο των δασμολογικών ποσοστώσεων στην Ένωση και το Ηνωμένο Βασίλειο, είναι αναγκαίο η Ένωση να μπορεί να προβεί μονομερώς στην κατανομή των δασμολογικών ποσοστώσεων. Η μεθοδολογία που χρησιμοποιείται θα πρέπει να είναι σύμφωνη με τις απαιτήσεις του άρθρου XXVIII της GATT του 1994.
- (7) Θα πρέπει, ως εκ τούτου, να χρησιμοποιηθεί η ακόλουθη μεθοδολογία: σε πρώτη φάση, θα πρέπει να καθοριστεί το μερίδιο χρήσης του Ηνωμένου Βασιλείου για κάθε επιμέρους δασμολογική ποσόστωση. Το μερίδιο αυτό, εκφρασμένο ως ποσοστό, είναι το μερίδιο του Ηνωμένου Βασιλείου επί των συνολικών εισαγωγών της Ένωσης στο πλαίσιο των δασμολογικών ποσοστώσεων εντός πρόσφατης αντιπροσωπευτικής τριετούς περιόδου. Αυτό το μερίδιο θα πρέπει ακολουθώντας να εφαρμοστεί στον συνολικό όγκο των προγραμματισμένων δασμολογικών ποσοστώσεων, λαμβανομένων υπόψη όσων ενδεχομένως δεν έχουν εξαντληθεί, προκειμένου να συναχθεί το μερίδιο του Ηνωμένου Βασιλείου για μια δεδομένη δασμολογική ποσόστωση. Το μερίδιο της Ένωσης θα αποτελείται έτσι από το υπόλοιπο της εν λόγω δασμολογικής ποσόστωσης. Αυτό σημαίνει ότι ο συνολικός όγκος δεδομένης δασμολογικής ποσόστωσης δεν μεταβάλλεται, δηλαδή ο όγκος EE27 ισούται με τον σημερινό όγκος EE28 μείον τον όγκο του Ηνωμένου Βασιλείου. Τα σχετικά στοιχεία θα πρέπει να αντληθούν από τις αντίστοιχες βάσεις δεδομένων της Επιτροπής.
- (8) Η μεθοδολογία για τη διαπίστωση του μεριδίου χρήσης για κάθε επιμέρους δασμολογική ποσόστωση έχει θεσπιστεί και συμφωνηθεί από την Ένωση και το Ηνωμένο Βασίλειο, σύμφωνα με τις απαιτήσεις του άρθρου XXVIII της GATT του 1994 και, συνεπώς, η εν λόγω μεθοδολογία θα πρέπει να διατηρηθεί πλήρως ώστε να διασφαλιστεί η συνεπής εφαρμογή της.
- (9) Στις περιπτώσεις που δεν παρατηρήθηκαν εμπορικές συναλλαγές για ειδική δασμολογική ποσόστωση κατά τη διάρκεια της αντιπροσωπευτικής περιόδου, θα πρέπει να εφαρμοστούν δύο εναλλακτικές προσεγγίσεις για τον καθορισμό του μεριδίου χρήσης του Ηνωμένου Βασιλείου. Στις περιπτώσεις που υπάρχει άλλη δασμολογική ποσόστωση με πανομοιότυπο ορισμό προϊόντος, το μερίδιο χρήσης της εν λόγω πανομοιότυπης δασμολογικής ποσόστωσης θα πρέπει να εφαρμοστεί στη δασμολογική ποσόστωση για την οποία δεν παρατηρήθηκαν εμπορικές συναλλαγές κατά τη διάρκεια της αντιπροσωπευτικής περιόδου. Στις περιπτώσεις που δεν υπάρχει δασμολογική ποσόστωση με πανομοιότυπο ορισμό προϊόντος, ο μαθηματικός τύπος για τον υπολογισμό του μεριδίου χρήσης θα πρέπει να εφαρμοστεί στις εισαγωγές της Ένωσης στις αντίστοιχες δασμολογικές κλάσεις εκτός της δασμολογικής ποσόστωσης.
- (10) Για τις εν λόγω γεωργικές δασμολογικές ποσοστώσεις, τα άρθρα 184 έως 188 του κανονισμού (ΕΕ) αριθ. 1308/2013 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου⁽³⁾ αποτελούν την αναγκαία νομική βάση για τη διαχείριση των δασμολογικών ποσοστώσεων μόλις καταναμηθούν με τον παρόντα κανονισμό. Οι σχετικές ποσότητες των δασμολογικών ποσοστώσεων καθορίζονται στο μέρος Α του παραρτήματος του παρόντος κανονισμού. Ως εκ τούτου, η εν λόγω διαχείριση θα πρέπει να πραγματοποιείται λαμβάνοντας δεόντως υπόψη τους στόχους της κοινής γεωργικής πολιτικής, όπως ορίζονται στη ΣΛΕΕ, και την πολυλειτουργικότητα των γεωργικών δραστηριοτήτων. Για τις δασμολογικές ποσοστώσεις που καλύπτουν τα περισσότερα αλιευτικά, βιομηχανικά και ορισμένα μεταποιημένα γεωργικά προϊόντα, η διαχείριση των δασμολογικών ποσοστώσεων διεξάγεται σύμφωνα με τον κανονισμό (ΕΚ) αριθ. 32/2000. Οι εν λόγω ποσότητες των δασμολογικών ποσοστώσεων καθορίζονται στο παράρτημα Ι του εν λόγω κανονισμού και το εν λόγω παράρτημα θα πρέπει επομένως να αντικατασταθεί με τις ποσότητες που καθορίζονται στο μέρος Β του παραρτήματος του παρόντος κανονισμού.

Τέσσερις δασμολογικές ποσοστώσεις για την αλιεία δεν χορηγούνται δυνάμει του κανονισμού (ΕΚ) αριθ. 32/2000, αλλά δυνάμει του κανονισμού (ΕΚ) αριθ. 847/2006 της Επιτροπής⁽⁴⁾, με τον οποίο τίθεται σε εφαρμογή η απόφαση 2006/324/ΕΚ του Συμβουλίου⁽⁵⁾. Οι σχετικές ποσότητες των δασμολογικών ποσοστώσεων καθορίζονται στο μέρος

⁽³⁾ Κανονισμός (ΕΕ) αριθ. 1308/2013 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου, της 17ης Δεκεμβρίου 2013, για τη θέσπιση κοινής οργάνωσης των αγορών γεωργικών προϊόντων και την κατάργηση των κανονισμών (ΕΟΚ) αριθ. 922/72, (ΕΟΚ) αριθ. 234/79, (ΕΚ) αριθ. 1037/2001 και (ΕΚ) αριθ. 1234/2007 του Συμβουλίου (ΕΕ L 347 της 20.12.2013, σ. 671).

⁽⁴⁾ Κανονισμός (ΕΚ) αριθ. 847/2006 της Επιτροπής, της 8ης Ιουνίου 2006, για το άνοιγμα και τον τρόπο διαχείρισης κοινοτικών δασμολογικών ποσοστώσεων για ορισμένα παρασκευάσματα ή κονσέρβες ψαριών (ΕΕ L 156 της 9.6.2006, σ. 8).

⁽⁵⁾ Απόφαση 2006/324/ΕΚ του Συμβουλίου, της 27ης Φεβρουαρίου 2006, σχετικά με τη σύναψη συμφωνίας υπό μορφή ανταλλαγής επιστολών μεταξύ της Ευρωπαϊκής Κοινότητας και του Βασιλείου της Ταϊλάνδης στο πλαίσιο των άρθρων XXIV:6 και XXVIII της Γενικής Συμφωνίας Δασμών και Εμπορίου (ΓΣΔΕ) του 1994, σχετικά με την τροποποίηση των παραχωρήσεων που προβλέπονται στους πίνακες της Τσεχικής Δημοκρατίας, της Δημοκρατίας της Εσθονίας, της Κυπριακής Δημοκρατίας, της Δημοκρατίας της Λετονίας, της Δημοκρατίας της Λιθουανίας, της Δημοκρατίας της Ουγγαρίας, της Δημοκρατίας της Μάλτας, της Δημοκρατίας της Πολωνίας, της Δημοκρατίας της Σλοβενίας και της Σλοβακικής Δημοκρατίας, στο πλαίσιο της προσχώρησής τους στην Ευρωπαϊκή Ένωση (ΕΕ L 120 της 5.5.2006, σ. 17).

Γ του παραρτήματος του παρόντος κανονισμού. Θα πρέπει να ανατεθούν στην Επιτροπή εκτελεστικές αρμοδιότητες για την προσαρμογή των διατάξεων του κανονισμού (ΕΚ) αριθ. 847/2006 όσον αφορά τις εν λόγω τέσσερις δασμολογικές ποσοστώσεις στον τομέα της αλιείας σύμφωνα με τις κατανεμημένες ποσότητες που θεσπίζονται με τον παρόντα κανονισμό. Οι εκτελεστικές αυτές αρμοδιότητες πρέπει να ασκούνται σύμφωνα με τον κανονισμό (ΕΕ) αριθ. 182/2011 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου ⁽⁶⁾.

- (11) Προκειμένου να ληφθεί υπόψη το γεγονός ότι οι διαπραγματεύσεις με τα θιγόμενα μέλη του ΠΟΕ πραγματοποιούνται παράλληλα με τη συνήθη νομοθετική διαδικασία για την έκδοση του παρόντος κανονισμού, θα πρέπει να ανατεθεί στην Επιτροπή η εξουσία έκδοσης πράξεων σύμφωνα με το άρθρο 290 ΣΛΕΕ για την τροποποίηση των μερών Α και Γ του παραρτήματος του παρόντος κανονισμού όσον αφορά τις ποσότητες των κατανεμημένων δασμολογικών ποσοστώσεων που αναφέρονται στο εν λόγω παράρτημα, ώστε να ληφθούν υπόψη συμφωνίες που έχουν συναφθεί ή σχετικές πληροφορίες που μπορούν να ληφθούν στο πλαίσιο των διαπραγματεύσεων αυτών, οι οποίες θα καταδείκνυαν ότι συγκεκριμένοι παράγοντες που δεν ήταν προηγουμένως γνωστοί απαιτούν προσαρμογή της κατανομής των δασμολογικών ποσοστώσεων μεταξύ της Ένωσης και του Ηνωμένου Βασιλείου, διασφαλίζοντας παράλληλα τη συνέπεια με την κοινή μεθοδολογία που έχει συμφωνηθεί από κοινού με το Ηνωμένο Βασίλειο. Η ίδια εξουσία έκδοσης πράξεων θα πρέπει να ανατεθεί στην Επιτροπή στην περίπτωση που τέτοιες σχετικές πληροφορίες καθίστανται διαθέσιμες εκτός των εν λόγω διαπραγματεύσεων, από άλλες πηγές με ενδιαφέρον για μια συγκεκριμένη δασμολογική ποσόστωση. Επιπροσθέτως, ο κανονισμός (ΕΚ) αριθ. 32/2000 θα πρέπει να τροποποιηθεί ώστε να ανατεθεί στην Επιτροπή η εξουσία έκδοσης πράξεων σύμφωνα με το άρθρο 290 ΣΛΕΕ για την τροποποίηση του παραρτήματος Ι του εν λόγω κανονισμού.
- (12) Σύμφωνα με την αρχή της αναλογικότητας και ενόψει της αποχώρησης του Ηνωμένου Βασιλείου από την Ένωση χρειάζεται να τεθούν οι κατάλληλοι κανόνες περί κατανομής των δασμολογικών ποσοστώσεων που περιλαμβάνονται στον πίνακα ΠΟΕ της Ένωσης. Ο παρών κανονισμός δεν υπερβαίνει το αναγκαίο προς επίτευξη των στόχων σύμφωνα με το άρθρο 5 παράγραφος 4 ΣΕΕ.
- (13) Σύμφωνα με το άρθρο 4 παράγραφος 3 του κανονισμού (ΕΟΚ, Ευρατόμ) αριθ. 1182/71 του Συμβουλίου ⁽⁷⁾, όπου πράξεις παύουν να εφαρμόζονται σε ορισμένη ημερομηνία, ως λήξη τους υπολογίζεται η παρέλευση της τελευταίας ώρας της ημέρας που αντιστοιχεί στην ημερομηνία αυτή. Ο παρών κανονισμός θα πρέπει, συνεπώς, να αρχίσει να ισχύει από την επομένη της ημέρας κατά την οποία ο κανονισμός (ΕΚ) αριθ. 32/2000 παύει να εφαρμόζεται στο Ηνωμένο Βασίλειο, δεδομένου ότι από την ημέρα αυτή τόσο η Ένωση όσο και το Ηνωμένο Βασίλειο θα πρέπει να γνωρίζουν ποιες είναι οι υποχρεώσεις τους στο πλαίσιο του ΠΟΕ. Ωστόσο, οι διατάξεις του παρόντος κανονισμού που ορίζουν την εξουσιοδότηση και την ανάθεση εκτελεστικών αρμοδιοτήτων θα πρέπει να τεθούν σε εφαρμογή από την ημερομηνία έναρξης ισχύος του παρόντος κανονισμού.
- (14) Λαμβάνοντας υπόψη, αφενός, τις διαδικαστικές απαιτήσεις της συνήθους νομοθετικής διαδικασίας και την ανάγκη να εκδοθούν στη συνέχεια εκτελεστικές πράξεις για την εφαρμογή του παρόντος κανονισμού και, αφετέρου, την ανάγκη να έχουν καθοριστεί οι κατανεμημένες δασμολογικές ποσοστώσεις και να είναι έτοιμες να εφαρμοστούν τη στιγμή που το Ηνωμένο Βασίλειο θα παύσει να καλύπτεται από τον πίνακα δεσμεύσεων της Ένωσης, κάτι που θα μπορούσε να συμβεί ήδη από την 30ή Μαρτίου 2019, είναι σημαντικό να τεθεί σε ισχύ ο παρών κανονισμός το συντομότερο δυνατό,

ΕΞΕΔΩΣΑΝ ΤΟΝ ΠΑΡΟΝΤΑ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟ:

Άρθρο 1

1. Οι δασμολογικές ποσοστώσεις που περιλαμβάνονται στον πίνακα παραχωρήσεων και δεσμεύσεων της Ένωσης, ο οποίος προσαρτάται στη Γενική Συμφωνία Δασμών και Εμπορίου του 1994 (GATT του 1994) κατανέμονται μεταξύ της Ένωσης και του Ηνωμένου Βασιλείου της Μεγάλης Βρετανίας και της Βόρειας Ιρλανδίας («το Ηνωμένο Βασίλειο») σύμφωνα με την εξής μεθοδολογία:

- α) το μερίδιο χρήσης της Ένωσης στις εισαγωγές, σε ποσοστό, καθορίζεται για κάθε επιμέρους δασμολογική ποσόστωση με βάση μια πρόσφατη αντιπροσωπευτική περίοδο τριών ετών·
- β) το μερίδιο χρήσης της Ένωσης στις εισαγωγές, σε ποσοστό, εφαρμόζεται στον συνολικό όγκο των προβλεπόμενων δασμολογικών ποσοστώσεων προκειμένου να συναχθεί το μερίδιό της στον όγκο μιας συγκεκριμένης δασμολογικής ποσόστωσης·
- γ) για μεμονωμένες δασμολογικές ποσοστώσεις για τις οποίες δεν μπορεί να παρατηρηθεί καμία συναλλαγή κατά τη διάρκεια της αντιπροσωπευτικής περιόδου που ορίζεται στο στοιχείο α), το μερίδιο της Ένωσης καθορίζεται, αντ' αυτού, με τη διαδικασία του στοιχείου β), βάσει του μεριδίου χρήσης της Ένωσης στις εισαγωγές, σε ποσοστό, άλλης δασμολογικής ποσόστωσης με τον ίδιο ακριβώς ορισμό προϊόντος, ή στις αντίστοιχες δασμολογικές κλάσεις εκτός της δασμολογικής ποσόστωσης.

⁽⁶⁾ Κανονισμός (ΕΕ) αριθ. 182/2011 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου, της 16ης Φεβρουαρίου 2011, για τη θέσπιση κανόνων και γενικών αρχών σχετικά με τους τρόπους ελέγχου από τα κράτη μέλη της άσκησης των εκτελεστικών αρμοδιοτήτων από την Επιτροπή (ΕΕ L 55 της 28.2.2011, σ. 13).

⁽⁷⁾ Κανονισμός (ΕΟΚ, Ευρατόμ) αριθ. 1182/71 του Συμβουλίου της 3ης Ιουνίου 1971 περί καθορισμού των κανόνων που εφαρμόζονται στις προθεσμίες, ημερομηνίες και διορίες (ΕΕ L 124 της 8.6.1971, σ. 1).

2. Το τμήμα της Ένωσης στις δασμολογικές ποσοστώσεις της παραγράφου 1 το οποίο προκύπτει από την εφαρμογή της μεθοδολογίας που αναφέρεται στην παράγραφο αυτή, έχει ως εξής:

- α) όσον αφορά τις δασμολογικές ποσοστώσεις για τα γεωργικά προϊόντα, όπως καθορίζεται στο μέρος Α του παραρτήματος·
- β) όσον αφορά τις δασμολογικές ποσοστώσεις για τα αλιευτικά, βιομηχανικά και ορισμένα μεταποιημένα γεωργικά προϊόντα, όπως καθορίζεται στα μέρη Β και Γ του παραρτήματος.

Άρθρο 2

Διασφαλίζοντας παράλληλα τη συνέπεια με την κοινή μεθοδολογία που αναφέρεται στο άρθρο 1 παράγραφος 1 και ιδίως εξασφαλίζοντας ότι η πρόσβαση στην αγορά της Ένωσης, όπως αυτή συντίθεται μετά την αποχώρηση του Ηνωμένου Βασιλείου, δεν υπερβαίνει εκείνη που αντικατοπτρίζεται στο μερίδιο των εμπορικών ροών κατά τη διάρκεια μιας αντιπροσωπευτικής περιόδου, η Επιτροπή εξουσιοδοτείται να εκδίδει κατ' εξουσιοδότηση πράξεις σύμφωνα με το άρθρο 3 για την τροποποίηση του μέρους Α και του μέρους Γ του παραρτήματος, για να ληφθούν υπόψη τα εξής:

- α) διεθνείς συμφωνίες που συνάπτονται από την Ένωση δυνάμει του άρθρου XXVIII της GATT του 1994 όσον αφορά τις δασμολογικές ποσοστώσεις που αναφέρονται στα εν λόγω μέρη του παραρτήματος· και
- β) πληροφορίες που μπορεί να λάβει είτε στο πλαίσιο των διαπραγματεύσεων δυνάμει του άρθρου XXVIII της GATT του 1994 είτε από άλλες πηγές ενδιαφερόμενες για μια συγκεκριμένη δασμολογική ποσόστωση.

Άρθρο 3

1. Ανατίθεται στην Επιτροπή η εξουσία να εκδίδει κατ' εξουσιοδότηση πράξεις υπό τους όρους του παρόντος άρθρου.
2. Η προβλεπόμενη στο άρθρο 2 εξουσία έκδοσης κατ' εξουσιοδότηση πράξεων ανατίθεται στην Επιτροπή για περίοδο πέντε ετών από την 9η Φεβρουαρίου 2019. Η Επιτροπή υποβάλλει έκθεση σχετικά με τις εξουσίες που της έχουν ανατεθεί το αργότερο εννέα μήνες πριν από τη λήξη της περιόδου των πέντε ετών. Η εξουσιοδότηση ανανεώνεται σιωπηρά για περιόδους ίδιας διάρκειας, εκτός αν το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο ή το Συμβούλιο προβάλουν αντιρρήσεις το αργότερο εντός τριών μηνών πριν από τη λήξη της κάθε περιόδου.
3. Η εξουσιοδότηση που προβλέπεται στο άρθρο 2 μπορεί να ανακληθεί ανά πάσα στιγμή από το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο ή το Συμβούλιο. Η απόφαση ανάκλησης περατώνει την εξουσιοδότηση που προσδιορίζεται στην εν λόγω απόφαση. Αρχίζει να ισχύει την επομένη της δημοσίευσης της απόφασης στην *Επίσημη Εφημερίδα της Ευρωπαϊκής Ένωσης* ή σε μεταγενέστερη ημερομηνία που ορίζεται σε αυτή. Δεν θίγει το κύρος των κατ' εξουσιοδότηση πράξεων που ισχύουν ήδη.
4. Πριν από την έκδοση μιας κατ' εξουσιοδότηση πράξης, η Επιτροπή διεξάγει διαβουλεύσεις με εμπειρογνώμονες που ορίζουν τα κράτη μέλη σύμφωνα με τις αρχές της διοργανικής συμφωνίας της 13ης Απριλίου 2016 για τη βελτίωση του νομοθετικού έργου ⁽⁸⁾.
5. Μόλις εκδώσει μια κατ' εξουσιοδότηση πράξη, η Επιτροπή την κοινοποιεί ταυτόχρονα στο Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο και στο Συμβούλιο.
6. Η κατ' εξουσιοδότηση πράξη που εκδίδεται δυνάμει του άρθρου 2 τίθεται σε ισχύ εφόσον δεν έχει διατυπωθεί αντίρρηση από το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο ή το Συμβούλιο εντός δύο μηνών από την ημέρα που η πράξη κοινοποιείται στο Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο και στο Συμβούλιο ή αν, πριν λήξει αυτή η περίοδος, το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο και το Συμβούλιο ενημερώσουν αμφότερα την Επιτροπή ότι δεν θα προβάλουν αντιρρήσεις. Η προθεσμία αυτή παρατείνεται κατά δύο μήνες κατόπιν πρωτοβουλίας του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου ή του Συμβουλίου.

Άρθρο 4

Η Επιτροπή εκδίδει εκτελεστικές πράξεις για να προσαρμόσει, σύμφωνα με το μέρος Γ του παραρτήματος του παρόντος κανονισμού, τον όγκο των δασμολογικών ποσοστώσεων που έχουν ανοιχτεί και υπόκεινται σε διαχείριση βάσει του κανονισμού (ΕΚ) αριθ. 847/2006. Οι εν λόγω εκτελεστικές πράξεις εκδίδονται σύμφωνα με τη διαδικασία εξέτασης στην οποία παραπέμπει το άρθρο 5 παράγραφος 2.

Άρθρο 5

1. Η Επιτροπή επικουρείται από την επιτροπή τελωνειακού κώδικα που έχει συσταθεί με το άρθρο 285 παράγραφος 1 του κανονισμού (ΕΕ) αριθ. 952/2013 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου ⁽⁹⁾. Η εν λόγω επιτροπή αποτελεί επιτροπή κατά την έννοια του κανονισμού (ΕΕ) αριθ. 182/2011.

⁽⁸⁾ ΕΕ L 123 της 12.5.2016, σ. 1.

⁽⁹⁾ Κανονισμός (ΕΕ) αριθ. 952/2013 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου, της 9ης Οκτωβρίου 2013, για τη θέσπιση του ενωσιακού τελωνειακού κώδικα (ΕΕ L 269 της 10.10.2013, σ. 1).

2. Οσάκις γίνεται αναφορά στην παρούσα παράγραφο, εφαρμόζεται το άρθρο 5 του κανονισμού (ΕΕ) αριθ. 182/2011.

Άρθρο 6

Ο κανονισμός (ΕΚ) αριθ. 32/2000 τροποποιείται ως εξής:

- 1) Προστίθενται τα ακόλουθα άρθρα:

«Άρθρο 10α

Για τον σκοπό της κατανομής των δασμολογικών ποσοστώσεων που περιλαμβάνονται στον πίνακα παραχωρήσεων της Ένωσης, μετά την αποχώρηση του Ηνωμένου Βασιλείου από την Ένωση, διασφαλίζοντας παράλληλα τη συνέπεια με τη μεθοδολογία στην οποία αναφέρεται το άρθρο 1 παράγραφος 1 του κανονισμού (ΕΕ) 2019/216 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου (*), και ιδίως εξασφαλίζοντας ότι η πρόσβαση στην αγορά της Ένωσης, όπως αυτή συντίθεται μετά την αποχώρηση του Ηνωμένου Βασιλείου, δεν θα υπερβαίνει εκείνη που αντικατοπτρίζεται στο μερίδιο των εμπορικών ροών κατά τη διάρκεια μιας αντιπροσωπευτικής περιόδου, η Επιτροπή εξουσιοδοτείται να εκδίδει κατ' εξουσιοδότηση πράξεις σύμφωνα με το άρθρο 10β για την τροποποίηση του παραρτήματος I του παρόντος κανονισμού, για να ληφθούν υπόψη τα εξής:

- α) διεθνείς συμφωνίες που συνάπτονται από την Ένωση δυνάμει του άρθρου XXVIII της GATT του 1994 όσον αφορά τις δασμολογικές ποσοστώσεις που αναφέρονται στο παράρτημα I του παρόντος κανονισμού· και
- β) σχετικές πληροφορίες που μπορεί να λάβει είτε στο πλαίσιο των διαπραγματεύσεων δυνάμει του άρθρου XXVIII της GATT του 1994 είτε από άλλες πηγές με ενδιαφέρον για μια συγκεκριμένη δασμολογική ποσόστωση.

Άρθρο 10β

1. Ανατίθεται στην Επιτροπή η εξουσία να εκδίδει κατ' εξουσιοδότηση πράξεις υπό τους όρους του παρόντος άρθρου.
2. Η προβλεπόμενη στο άρθρο 10α εξουσία έκδοσης κατ' εξουσιοδότηση πράξεων ανατίθεται στην Επιτροπή για περίοδο πέντε ετών από την 9η Φεβρουαρίου 2019. Η Επιτροπή υποβάλλει έκθεση σχετικά με τις εξουσίες που της έχουν ανατεθεί το αργότερο εννέα μήνες πριν από τη λήξη της περιόδου των πέντε ετών. Η εξουσιοδότηση ανανεώνεται αυτομάτως για περιόδους ίδιας διάρκειας, εκτός αν το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο ή το Συμβούλιο προβάλουν αντιρρήσεις το αργότερο εντός τριών μηνών πριν από τη λήξη της κάθε περιόδου.
3. Η εξουσιοδότηση που προβλέπεται στο άρθρο 10α μπορεί να ανακληθεί ανά πάσα στιγμή από το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο ή το Συμβούλιο. Η απόφαση ανάκλησης περατώνει την εξουσιοδότηση που προσδιορίζεται στην εν λόγω απόφαση. Αρχίζει να ισχύει την επομένη της δημοσίευσης της απόφασης στην *Επίσημη Εφημερίδα της Ευρωπαϊκής Ένωσης* ή σε μεταγενέστερη ημερομηνία που ορίζεται σε αυτή. Δεν θίγεται το κύρος των κατ' εξουσιοδότηση πράξεων που ισχύουν ήδη.
4. Πριν από την έκδοση μιας κατ' εξουσιοδότηση πράξης, η Επιτροπή διεξάγει διαβουλεύσεις με εμπειρογνώμονες που ορίζουν τα κράτη μέλη σύμφωνα με τις αρχές της διοργανικής συμφωνίας της 13ης Απριλίου 2016 για τη βελτίωση του νομοθετικού έργου (**).
5. Μόλις εκδώσει μια κατ' εξουσιοδότηση πράξη, η Επιτροπή την κοινοποιεί ταυτόχρονα στο Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο και στο Συμβούλιο.
6. Η κατ' εξουσιοδότηση πράξη που εκδίδεται δυνάμει του άρθρου 10α τίθεται σε ισχύ εφόσον δεν έχει διατυπωθεί αντίρρηση από το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο ή το Συμβούλιο εντός δύο μηνών από την ημέρα που η πράξη κοινοποιείται στο Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο και στο Συμβούλιο ή αν, πριν λήξει αυτή η περίοδος, το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο και το Συμβούλιο ενημερώσουν αμφότερα την Επιτροπή ότι δεν θα προβάλουν αντιρρήσεις. Η προθεσμία αυτή παρατείνεται κατά δύο μήνες κατόπιν πρωτοβουλίας του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου ή του Συμβουλίου.

(*) Κανονισμός (ΕΕ) 2019/216 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου, της 30ής Ιανουαρίου 2019, σχετικά με την κατανομή των δασμολογικών ποσοστώσεων που περιλαμβάνονται στον πίνακα ΠΟΕ της Ένωσης μετά την αποχώρηση του Ηνωμένου Βασιλείου από την Ένωση και την τροποποίηση του κανονισμού (ΕΚ) αριθ. 32/2000 του Συμβουλίου (ΕΕ 38 της 8.2.2019, σ. 1).

(**) ΕΕ L 123 της 12.5.2016, σ. 1.».

- 2) Το παράρτημα I αντικαθίσταται από το κείμενο που παρατίθεται στο μέρος Β του παραρτήματος του παρόντος κανονισμού.

Άρθρο 7

1. Ο παρών κανονισμός αρχίζει να ισχύει την επομένη της δημοσίευσής του στην *Επίσημη Εφημερίδα της Ευρωπαϊκής Ένωσης*.

2. Το άρθρο 1 παράγραφος 2 και το άρθρο 6 παράγραφος 2 εφαρμόζονται από την επομένη της ημέρας κατά την οποία ο κανονισμός (ΕΚ) αριθ. 32/2000 παύει να ισχύει για το Ηνωμένο Βασίλειο και στο Ηνωμένο Βασίλειο.
3. Τα υπόλοιπα άρθρα, εκτός αυτών που αναφέρονται στην παράγραφο 2, εφαρμόζονται από την ημερομηνία έναρξης ισχύος του παρόντος κανονισμού.

Ο παρών κανονισμός είναι δεσμευτικός ως προς όλα τα μέρη του και ισχύει άμεσα σε κάθε κράτος μέλος.

Βρυξέλλες, 30 Ιανουαρίου 2019.

Για το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο

Ο Πρόεδρος

A. TAJANI

Για το Συμβούλιο

Ο Πρόεδρος

G. CIAMBA

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ

ΜΕΡΟΣ Α

Περιγραφή του προϊόντος	Μονάδα	Προβλεπόμενες ποσότητες ΕΕ28	Χώρα (1)	Αύξων αριθμός	Ποσοστό της χρήσης ποσοτώσεων στην ΕΕ27 (2)	Μέγεθος ΔΠ ΕΕ27
Βοοειδή ζωντανά	κεφαλές	710	ΕΟ (3)	090114	100 %	710
Βοοειδή ζωντανά	κεφαλές	711	ΕΟ	090115	100 %	711
Βοοειδή ζωντανά	κεφαλές	24 070	ΕΟ	090113	100 %	24 070
Κρέας βοοειδών, νωπό, διατηρημένο με απλή ψύξη ή κατεψυγμένο Παραπροϊόντα σφαγίων βρώσιμα, βοοειδών, νωπά, διατηρημένα με απλή ψύξη ή κατεψυγμένα	τ (βάρος προϊόντος)	7 150	AUS	094451	34,7 %	2 481
Κρέατα υψηλής ποιότητας με ή χωρίς κόκαλα	τ (βάρος προϊόντος)	17 000	ARG	094450	99,6 %	16 936
Κρέατα βοοειδών «εκλεκτής ποιότητας» χωρίς κόκαλα, νωπά ή διατηρημένα με απλή ψύξη	τ (βάρος προϊόντος)	12 500			99,6 %	12 453
Κρέατα υψηλής ποιότητας με ή χωρίς κόκαλα	τ (βάρος προϊόντος)	2 300	URY	094452	87,9 %	2 022
Κρέατα βοοειδών υψηλής ποιότητας, χωρίς κόκαλα, νωπά ή διατηρημένα με απλή ψύξη	τ (βάρος προϊόντος)	4 076			87,9 %	3 584
Κρέας βοοειδών, νωπό, διατηρημένο με απλή ψύξη ή κατεψυγμένο Παραπροϊόντα σφαγίων βρώσιμα, βοοειδών, νωπά, διατηρημένα με απλή ψύξη ή κατεψυγμένα	τ (βάρος προϊόντος)	11 500	USA/CAN	094002	99,8 %	11 481
Υψηλής ποιότητας κρέατα βοοειδών, νωπά, διατηρημένα με απλή ψύξη ή κατεψυγμένα	τ		PAR	094455	71,1 %	711
Υψηλής ποιότητας κρέατα βοοειδών, νωπά, διατηρημένα με απλή ψύξη ή κατεψυγμένα	τ	1 300	NZL	094454	65,1 %	846
Κρέας βοοειδών χωρίς κόκαλα, νωπό, διατηρημένο με απλή ψύξη ή κατεψυγμένο Παραπροϊόντα σφαγίων βρώσιμα, βοοειδών, νωπά, διατηρημένα με απλή ψύξη ή κατεψυγμένα	τ	10 000	BRA	094453	89,5 %	8 951
Κρέας βοοειδών, κατεψυγμένο Παραπροϊόντα σφαγίων βρώσιμα βοοειδών, κατεψυγμένα	τ (βάρος χωρίς κόκαλα)	54 875	ΕΟ	094003	79,7 %	43 732
Κρέατα βουβαλιού χωρίς κόκαλα, κατεψυγμένα	τ (χωρίς κόκαλα)	2 250	AUS	094001	62,4 %	1 405

Περιγραφή του προϊόντος	Μονάδα	Προβλεπόμενες ποσότητες ΕΕ28	Χώρα (1)	Αύξων αριθμός	Ποσοστό της χρήσης ποσοτώσεων στην ΕΕ27 (2)	Μέγεθος ΔΠ ΕΕ27
Κρέατα βουβαλιού χωρίς κόκαλα, κατεψυγμένα Κρέατα βουβαλιού χωρίς κόκαλα, νωπά, διατηρημένα με απλή ψύξη ή κατεψυγμένα	τ (χωρίς κόκαλα)	200	ARG	094004	100 %	200
Κρέας βοοειδών, κατεψυγμένο Παραπροϊόντα σφαγείων βρώσιμα βοοειδών, κατεψυγμένα	τ (βάρος με κόκαλα)	63 703	ΕΟ	094057	30,9 %	19 676
Κρέας βοοειδών, κατεψυγμένο Παραπροϊόντα σφαγείων βρώσιμα βοοειδών, κατεψυγμένα	τ (βάρος με κόκαλα)		ΕΟ	094058		
Παραπροϊόντα σφαγείων βρώσιμα βοοειδών, κατεψυγμένα	τ	800	ΛΟΙ (4)	094020	100 %	800
Παραπροϊόντα σφαγείων βρώσιμα βοοειδών, κατεψυγμένα	τ	700	ARG	094460	100 %	700
Κρέατα χοιροειδών, νωπά, διατηρημένα με απλή ψύξη ή κατεψυγμένα: — Ολόκληρα σφάγια ή μισά σφάγια κατοικίδιων χοιροειδών, νωπά, διατηρημένα με απλή ψύξη ή κατεψυγμένα	τ	15 067	ΕΟ	090122	100 %	15 067
Κρέατα χοιροειδών, νωπά, διατηρημένα με απλή ψύξη ή κατεψυγμένα: — Τεμάχια κατοικίδιων χοιροειδών, νωπά, διατηρημένα με απλή ψύξη ή κατεψυγμένα, με ή χωρίς κόκαλα, χωρίς το φιλέτο που παρουσιάζεται χωριστά	τ	4 624	CAN	094204	100 %	4 623
Κρέατα χοιροειδών, νωπά, διατηρημένα με απλή ψύξη ή κατεψυγμένα: — Τεμάχια κατοικίδιων χοιροειδών, νωπά, διατηρημένα με απλή ψύξη ή κατεψυγμένα, με ή χωρίς κόκαλα, χωρίς το φιλέτο που παρουσιάζεται χωριστά	τ	6 135	ΕΟ	090123	100 %	6 133
Κρέατα χοιροειδών, νωπά, διατηρημένα με απλή ψύξη ή κατεψυγμένα: — Θωρακο-οσφυϊκή χώρα κατοικίδιων χοιροειδών και τεμάχια αυτών με κόκαλα, νωπά ή διατηρημένα με απλή ψύξη — Κοιλιακή χώρα (πανσέτα) —entrelardés— κατοικίδιων χοιροειδών και τεμάχια αυτής, κατεψυγμένα	τ	7 000	ΕΟ	090119	100 %	7 000

Περιγραφή του προϊόντος	Μονάδα	Προβλεπόμενες ποσότητες ΕΕ28	Χώρα (1)	Αύξων αριθμός	Ποσοστό της χρήσης ποσοτώσεων στην ΕΕ27 (2)	Μέγεθος ΔΠ ΕΕ27
Κρέατα χοιροειδών, νωπά, διατηρημένα με απλή ψύξη ή κατεψυγμένα: — Θωρακο-οσφυϊκή χώρα και χοιρομέρια (ζαμπόν) κατοικίδιων χοιροειδών, νωπά, διατηρημένα με απλή ψύξη ή κατεψυγμένα	τ	35 265	ΕΟ	094038	36 %	12 680
Κρέατα χοιροειδών, νωπά, διατηρημένα με απλή ψύξη ή κατεψυγμένα: — Θωρακο-οσφυϊκή χώρα και χοιρομέρια (ζαμπόν) κατοικίδιων χοιροειδών, νωπά, διατηρημένα με απλή ψύξη ή κατεψυγμένα	τ	4 922	USA	094170	36 %	1 770
Κρέατα χοιροειδών, νωπά, διατηρημένα με απλή ψύξη ή κατεψυγμένα: — Φιλέτα κατοικίδιων χοιροειδών, νωπά, διατηρημένα με απλή ψύξη ή κατεψυγμένα	τ	5 000	ΕΟ	090118	75,6 %	3 780
Παρασκευάσματα ή κονσέρβες κρέατων κατοικίδιων χοιροειδών	τ	6 161	ΕΟ	090121	100 %	6 161
Λουκάνικα και σαλάμια, ξερά ή για επάλειψη, άψητα Άλλα λουκάνικα και σαλάμια	τ	3 002	ΕΟ	090120	5,5 %	164
Προβατοειδή και αιγοειδή, άλλα από τα αναπαραγωγής καθαρής φυλής	τ (βάρος σφαγίου)	105	ΟΤΗ	092019	100 %	105
Προβατοειδή και αιγοειδή, άλλα από τα αναπαραγωγής καθαρής φυλής	τ (βάρος σφαγίου)	215	ΜΚΔ		100 %	215
Προβατοειδή και αιγοειδή, άλλα από τα αναπαραγωγής καθαρής φυλής	τ (βάρος σφαγίου)	91	ΕΟ	092019	100 %	91
Κρέατα προβατοειδών ή αιγοειδών, νωπά, διατηρημένα με απλή ψύξη ή κατεψυγμένα	τ (βάρος σφαγίου)	23 000	ΑΡΓ	092011	73,9 %	17 006
Κρέατα προβατοειδών ή αιγοειδών, νωπά, διατηρημένα με απλή ψύξη ή κατεψυγμένα	τ (βάρος σφαγίου)	600	ΙΣΛ	090790	58,2 %	349
Κρέατα προβατοειδών ή αιγοειδών, νωπά, διατηρημένα με απλή ψύξη ή κατεψυγμένα	τ (βάρος σφαγίου)	850	ΒΙΗ		48,3 %	410
Κρέατα προβατοειδών ή αιγοειδών, νωπά, διατηρημένα με απλή ψύξη ή κατεψυγμένα	τ (βάρος σφαγίου)	19 186	ΑΥΣ	092012	20 %	3 837
Κρέατα προβατοειδών ή αιγοειδών, νωπά, διατηρημένα με απλή ψύξη ή κατεψυγμένα	τ (βάρος σφαγίου)	3 000	ΧΛ	091922	87,6 %	2 628

Περιγραφή του προϊόντος	Μονάδα	Προβλεπόμενες ποσότητες ΕΕ28	Χώρα (1)	Αύξων αριθμός	Ποσοστό της χρήσης ποσοτώσεων στην ΕΕ27 (2)	Μέγεθος ΔΠ ΕΕ27
Κρέατα προβατοειδών ή αιγοειδών, νωπά, διατηρημένα με απλή ψύξη ή κατεψυγμένα	τ (βάρος σφαγίου)	100	GRL	090693	48,3 %	48
Κρέατα προβατοειδών ή αιγοειδών, νωπά, διατηρημένα με απλή ψύξη ή κατεψυγμένα	τ (βάρος σφαγίου)	228 389	NZL	092013	50 %	114 184
Κρέατα προβατοειδών ή αιγοειδών, νωπά, διατηρημένα με απλή ψύξη ή κατεψυγμένα	τ (βάρος σφαγίου)	5 800	URY	092014	82,1 %	4 759
Κρέατα προβατοειδών ή αιγοειδών, νωπά, διατηρημένα με απλή ψύξη ή κατεψυγμένα	τ (βάρος σφαγίου)	200	ΛΟΙ	092015	100 %	200
Κρέατα προβατοειδών ή αιγοειδών, νωπά, διατηρημένα με απλή ψύξη ή κατεψυγμένα	τ (βάρος σφαγίου)	200	ΕΟ	092016	89,2 %	178
Σφάγια κοτόπουλων, νωπά, διατηρημένα με απλή ψύξη ή κατεψυγμένα	τ	6 249	ΕΟ	094067	64,9 %	4 054
Τεμάχια πουλερικών, νωπά, διατηρημένα με απλή ψύξη ή κατεψυγμένα	τ	8 570	ΕΟ	094068	96,3 %	8 253
Χωρίς κόκαλα τεμάχια από πετεινούς και κότες, κατεψυγμένα	τ	2 705	ΕΟ	094069	89,7 %	2 427
Τεμάχια πουλερικών του είδους πουλερικά κατοικίδια, κατεψυγμένα	τ	9 598	ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ	094410	86,6 %	8 308
Τεμάχια πουλερικών του είδους πουλερικά κατοικίδια, κατεψυγμένα	τ	15 500	ΕΟ	094411	86,9 %	13 471
Τεμάχια πουλερικών του είδους πουλερικά κατοικίδια, κατεψυγμένα	τ			094412		
Κρέατα από γάλους και γαλοπούλες, νωπά, διατηρημένα με απλή ψύξη ή κατεψυγμένα	τ	1 781	ΕΟ	094070	100 %	1 781
Τεμάχια γάλων, κατεψυγμένα	τ	3 110	BRA	094420	86,5 %	2 692
Τεμάχια γάλων, κατεψυγμένα	τ	4 985	ΕΟ	094421	85,3 %	4 253
Τεμάχια γάλων, κατεψυγμένα	τ			094422		
Κρέατα και βρώσιμα παραπροϊόντα σφαγίων πουλερικών, νωπά, διατηρημένα με απλή ψύξη ή κατεψυγμένα	τ	21 345	USA	094169	100 %	21 345
Αλατισμένα κρέατα πουλερικών	τ	170 807	BRA	094211	76,1 %	129 930
Αλατισμένα κρέατα πουλερικών	τ	92 610	THA	094212	73,8 %	68 385
Αλατισμένα κρέατα πουλερικών	τ	828	ΛΟΙ	094213	99,5 %	824

Περιγραφή του προϊόντος	Μονάδα	Προβλεπόμενες ποσότητες ΕΕ28	Χώρα (1)	Αύξων αριθμός	Ποσοστό της χρήσης ποσοτώσεων στην ΕΕ27 (2)	Μέγεθος ΔΠ ΕΕ27
Παρασκευάσματα κρέατος γαλοπούλας	τ	92 300	BRA	094217	97,5 %	89 950
Παρασκευάσματα κρέατος γαλοπούλας	τ	11 596	ΛΟΙ	094218	97,5 %	11 301
Ψημένο κρέας κοτόπουλου του είδους <i>Gallus domesticus</i>	τ	79 477	BRA	094214	66,3 %	52 665
Ψημένο κρέας κοτόπουλου του είδους <i>Gallus domesticus</i>	τ	160 033	THA	094215	68,4 %	109 441
Ψημένο κρέας κοτόπουλου του είδους <i>Gallus domesticus</i>	τ	11 443	ΛΟΙ	094216	74 %	8 471
Μεταποιημένο κρέας πουλερικών, άψητο, που περιέχει κατά βάρος 57 % ή περισσότερο κρέας πουλερικών ή παραπροϊόντα σφαγίων πουλερικών	τ	15 800	BRA	094251	69,4 %	10 969
Μεταποιημένο κρέας πουλερικών, άψητο, που περιέχει κατά βάρος 57 % ή περισσότερο κρέας πουλερικών ή παραπροϊόντα σφαγίων πουλερικών	τ	340	ΛΟΙ	094261	69,4 %	236
Μεταποιημένο κρέας πουλερικών, που περιέχει 25 % ή περισσότερο αλλά λιγότερο από 57 % κατά βάρος κρέας πουλερικών ή παραπροϊόντα σφαγίων πουλερικών	τ	62 905	BRA	094252	94,9 %	59 699
Μεταποιημένο κρέας πουλερικών, που περιέχει 25 % ή περισσότερο αλλά λιγότερο από 57 % κατά βάρος κρέας πουλερικών ή παραπροϊόντα σφαγίων πουλερικών	τ	14 000	THA	094254	57,3 %	8 019
Μεταποιημένο κρέας πουλερικών, που περιέχει 25 % ή περισσότερο αλλά λιγότερο από 57 % κατά βάρος κρέας πουλερικών ή παραπροϊόντα σφαγίων πουλερικών	τ	2 800	ΛΟΙ	094260	59,6 %	1 669
Μεταποιημένο κρέας πουλερικών, που περιέχει λιγότερο από 25 % κατά βάρος κρέας πουλερικών ή παραπροϊόντα σφαγίων πουλερικών	τ	295	BRA	094253	55,3 %	163
Μεταποιημένο κρέας πουλερικών, που περιέχει λιγότερο από 25 % κατά βάρος κρέας πουλερικών ή παραπροϊόντα σφαγίων πουλερικών	τ	2 100	THA	094255	55,3 %	1 162
Μεταποιημένο κρέας πουλερικών, που περιέχει λιγότερο από 25 % κατά βάρος κρέας πουλερικών ή παραπροϊόντα σφαγίων πουλερικών	τ	470	ΛΟΙ	094262	55,3 %	260

Περιγραφή του προϊόντος	Μονάδα	Προβλεπόμενες ποσότητες ΕΕ28	Χώρα (1)	Αύξων αριθμός	Ποσοστό της χρήσης ποσοτώσεων στην ΕΕ27 (2)	Μέγεθος ΔΠ ΕΕ27
Μεταποιημένο κρέας πάπιας, χήνας, φραγκόκοτας, άψητο, που περιέχει κατά βάρος 57 % ή περισσότερο κρέας πουλερικών ή παραπροϊόντα σφαγίων πουλερικών	τ	10	THA	094257	0 %	0
Μεταποιημένο κρέας πάπιας, χήνας, φραγκόκοτας, ψημένο, που περιέχει κατά βάρος 57 % ή περισσότερο κρέας πουλερικών ή παραπροϊόντα σφαγίων πουλερικών	τ	13 500	THA	094256	63,5 %	8 572
Μεταποιημένο κρέας πάπιας, χήνας, φραγκόκοτας, ψημένο, που περιέχει κατά βάρος 57 % ή περισσότερο κρέας πουλερικών ή παραπροϊόντα σφαγίων πουλερικών	τ	220	ΛΟΙ	094263	72,1 %	159
Μεταποιημένο κρέας πάπιας, χήνας, φραγκόκοτας, ψημένο, που περιέχει 25 % ή περισσότερο αλλά λιγότερο από 57 % κατά βάρος κρέας πουλερικών ή παραπροϊόντα σφαγίων πουλερικών.	τ	600	THA	094258	50 %	300
Μεταποιημένο κρέας πάπιας, χήνας, φραγκόκοτας, ψημένο, που περιέχει 25 % ή περισσότερο αλλά λιγότερο από 57 % κατά βάρος κρέας πουλερικών ή παραπροϊόντα σφαγίων πουλερικών.	τ	148	ΛΟΙ	094264	0 %	0
Μεταποιημένο κρέας πάπιας, χήνας, φραγκόκοτας, ψημένο, που περιέχει λιγότερο από 25 % κατά βάρος κρέας πουλερικών ή παραπροϊόντα σφαγίων πουλερικών.	τ	600	THA	094259	46,4 %	278
Μεταποιημένο κρέας πάπιας, χήνας, φραγκόκοτας, ψημένο, που περιέχει λιγότερο από 25 % κατά βάρος κρέας πουλερικών ή παραπροϊόντα σφαγίων πουλερικών.	τ	125	ΛΟΙ	094265	46,4 %	58
Αυγά από πουλερικά προς κατανάλωση, με το τσόφλι τους	τ	135 000	ΕΟ	094015	84,9 %	114 669
Κρόκοι αυγών Αυγά πτηνών, χωρίς το τσόφλι τους	τ (ισοδύναμα αυγών με κέλυφος)	7 000	ΕΟ	094401	100 %	7 000
Αλβουμίνη αυγών	τ (ισοδύναμα αυγών με κέλυφος)	15 500	ΕΟ	094402	100 %	15 500
Αποκορυφωμένο γάλα σε σκόνη	τ	68 537	ΕΟ	094590	99,998 %	68 536
Βούτυρα και άλλες λιπαρές ουσίες προερχόμενες από το γάλα	τ (ισοδύναμο σε βούτυρο)	11 360	ΕΟ	094599	100 %	11 360

Περιγραφή του προϊόντος	Μονάδα	Προβλεπόμενες ποσότητες ΕΕ28	Χώρα (1)	Αύξων αριθμός	Ποσοστό της χρήσης ποσοτώσεων στην ΕΕ27 (2)	Μέγεθος ΔΠ ΕΕ27
<p>Βούτυρο, τουλάχιστον έξι εβδομάδων, περιεκτικότητας σε λιπαρές ουσίες κατά βάρος προϊόντος ίσης ή ανώτερης του 80 % αλλά μικρότερης από 85 %, που παρασκευάζεται απευθείας από γάλα ή κρέμα γάλακτος χωρίς να χρησιμοποιούνται ειδικευμένες ύλες, με μία και μόνη, αυτοτελή και αδιάλειπτη διεργασία.</p> <p>Βούτυρο, τουλάχιστον έξι εβδομάδων, με κατά βάρος περιεκτικότητα σε λιπαρές ουσίες τουλάχιστον 80 % αλλά μικρότερη από 85 %, παρασκευαζόμενο απευθείας από γάλα ή κρέμα γάλακτος, χωρίς να χρησιμοποιούνται αποθηκευμένες ύλες, με μία και μόνη, αυτοτελή και αδιάλειπτη διεργασία, η οποία μπορεί να περιλαμβάνει την υποβολή της κρέμας γάλακτος σε στάδιο συμπύκνωσης ή/και κλασματικού διαχωρισμού του βουτύρου (διεργασίες αναφερόμενες ως «Ammix» και «Για επάλειψη»).</p>	τ	74 693	NZL	094182	63,2 %	47 177
<p>Βούτυρο, τουλάχιστον έξι εβδομάδων, περιεκτικότητας σε λιπαρές ουσίες κατά βάρος προϊόντος ίσης ή ανώτερης του 80 % αλλά μικρότερης από 85 %, που παρασκευάζεται απευθείας από γάλα ή κρέμα γάλακτος χωρίς να χρησιμοποιούνται ειδικευμένες ύλες, με μία και μόνη, αυτοτελή και αδιάλειπτη διεργασία.</p> <p>Βούτυρο, τουλάχιστον έξι εβδομάδων, με κατά βάρος περιεκτικότητα σε λιπαρές ουσίες τουλάχιστον 80 % αλλά μικρότερη από 85 %, παρασκευαζόμενο απευθείας από γάλα ή κρέμα γάλακτος, χωρίς να χρησιμοποιούνται αποθηκευμένες ύλες, με μία και μόνη, αυτοτελή και αδιάλειπτη διεργασία, η οποία μπορεί να περιλαμβάνει την υποβολή της κρέμας γάλακτος σε στάδιο συμπύκνωσης ή/και κλασματικού διαχωρισμού του βουτύρου (διεργασίες αναφερόμενες ως «Ammix» και «Για επάλειψη»).</p>	τ		NZL	094195		
<p>Τυριά και πηγμένο γάλα για τυρί:</p> <p>— Τυρί για πίτσα, κατεψυγμένο, κομμένο σε τεμάχια βάρους όχι μεγαλύτερου του 1 g, σε περιέκτες καθαρού περιεχομένου 5 kg και άνω, περιεκτικότητας σε νερό τουλάχιστον 52 % κατά βάρος και περιεκτικότητας σε λιπαρές ουσίες τουλάχιστον 38 % κατά βάρος</p>	τ	5 360	EO	094591	100 %	5 360

Περιγραφή του προϊόντος	Μονάδα	Προβλεπόμενες ποσότητες ΕΕ28	Χώρα (1)	Αύξων αριθμός	Ποσοστό της χρήσης ποσοτώσεων στην ΕΕ27 (2)	Μέγεθος ΔΠ ΕΕ27
Τυριά και πηγμένο γάλα για τυρί: — Emmental, συμπεριλαμβανομένου του τηγμένου Emmental	τ	18 438	ΕΟ	094592	100 %	18 438
Τυριά και πηγμένο γάλα για τυρί: — Gruyère, Sbrinz, συμπεριλαμβανομένου του τηγμένου Gruyère	τ	5 413	ΕΟ	094593	100 %	5 413
Τυριά και πηγμένο γάλα για τυρί: — Τυριά για μεταποίηση	τ	20 007	ΕΟ	094594	58,7 %	11 741
Τυριά για μεταποίηση	τ	4 000	NZL	094515	41,7 %	1 670
Τυριά για μεταποίηση	τ	500	AUS	094522	100 %	500
Τυριά και πηγμένο γάλα για τυρί: — Τσένταρ	τ	15 005	ΕΟ	094595	99,6 %	14 941
Τσένταρ	τ	7 000	NZL	094514	62,3 %	4 361
Τσένταρ	τ	3 711	AUS	094521	100 %	3 711
Τσένταρ	τ	4 000	CAN	094513	0 %	0
Άλλα τυριά	τ	19 525	ΕΟ	094596	100 %	19 525
Πατάτες, νωπές ή διατηρημένες με απλή ψύξη από 1ης Ιανουαρίου έως 15 Μαΐου	τ	4 295	ΕΟ	090055	99,9 %	4 292
Ντομάτες	τ	472	ΕΟ	090094	98,2 %	464
Σκόρδα	τ	19 147	ARG	094104	100 %	19 147
Σκόρδα	τ		ARG	094099		
Σκόρδα	τ	48 225	CHN	094105	84,1 %	40 556
Σκόρδα	τ		CHN	094100		
Σκόρδα	τ	6 023	ΛΟΙ	094106	61,6 %	3 711
Σκόρδα	τ		ΛΟΙ	094102		
Καρότα και γογγύλια, νωπά ή διατηρημένα με απλή ψύξη	τ	1 244	ΕΟ	090056	95,8 %	1 192
Αγγούρια, νωπά ή διατηρημένα με απλή ψύξη, από 1ης Νοεμβρίου έως 15 Μαΐου	τ	1 134	ΕΟ	090059	44,1 %	500
Άλλα λαχανικά, νωπά ή διατηρημένα με απλή ψύξη (γλυκοπιπεριές)	τ	500	ΕΟ	090057	100 %	500
Κρεμμύδια ξερά	τ	12 000	ΕΟ	090035	80,8 %	9 696

Περιγραφή του προϊόντος	Μονάδα	Προβλεπόμενες ποσότητες EE28	Χώρα (1)	Αύξων αριθμός	Ποσοστό της χρήσης ποσοτώσεων στην EE27 (2)	Μέγεθος ΔΠ EE27
Ρίζες μανιόκας	τ	5 750 000	THA	090708	53,8 %	3 096 027
Ρίζες μανιόκας, άλλες από τους σβώλους που λαμβάνονται από αλεύρια και σιμιγδάλια Ρίζες αραρούτης, σαλεπιού και παρόμοιες ρίζες και κόνδυλοι με υψηλή περιεκτικότητα σε άμυλο	τ	825 000	IDN	090126	0 %	0
Ρίζες μανιόκας, άλλες από τους σβώλους που λαμβάνονται από αλεύρια και σιμιγδάλια Ρίζες αραρούτης, σαλεπιού και παρόμοιες ρίζες και κόνδυλοι με υψηλή περιεκτικότητα σε άμυλο	τ	350 000	CHN	090127	78,8 %	275 805
Ρίζες μανιόκας, άλλες από τους σβώλους που λαμβάνονται από αλεύρια και σιμιγδάλια Ρίζες αραρούτης, σαλεπιού και παρόμοιες ρίζες και κόνδυλοι με υψηλή περιεκτικότητα σε άμυλο	τ	145 590	ΛΟΙ	090128	85,5 %	124 552
Ρίζες μανιόκας, άλλες από τους σβώλους που λαμβάνονται από αλεύρια και σιμιγδάλια Ρίζες αραρούτης, σαλεπιού και παρόμοιες ρίζες και κόνδυλοι με υψηλή περιεκτικότητα σε άμυλο	τ	30 000	NW	090129	100 %	30 000
Ρίζες μανιόκας, άλλες από τους σβώλους που λαμβάνονται από αλεύρια και σιμιγδάλια Ρίζες αραρούτης, σαλεπιού και παρόμοιες ρίζες και κόνδυλοι με υψηλή περιεκτικότητα σε άμυλο	τ	2 000	NW	090130	84,6 %	1 691
Γλυκοπατάτες, άλλες από αυτές που προορίζονται για ανθρώπινη κατανάλωση	τ	600 000	CHN	090124	42,1 %	252 641
Γλυκοπατάτες, άλλες από αυτές που προορίζονται για ανθρώπινη κατανάλωση	τ	5 000	ΛΟΙ	090131	99,7 %	4 985
Μανιτάρια του είδους <i>Agaricus</i> , παρασκευασμένα, διατηρημένα ή προσωρινά διατηρημένα	τ	33 980	EO		100 %	33 980
Μανιτάρια του είδους <i>Agaricus</i> , παρασκευασμένα, διατηρημένα ή προσωρινά διατηρημένα	τ	1 450	CHN		100 %	1 450
Αμύγδαλα, εκτός από τα πικρά	τ	90 000	EO	090041	95,5 %	85 958

Περιγραφή του προϊόντος	Μονάδα	Προβλεπόμενες ποσότητες ΕΕ28	Χώρα (1)	Αύξων αριθμός	Ποσοστό της χρήσης ποσοτώσεων στην ΕΕ27 (2)	Μέγεθος ΔΠ ΕΕ27
Πορτοκάλια γλυκά, νωπά	τ	20 000	ΕΟ	090025	100 %	20 000
Άλλα υβρίδια εσπεριδοειδών	τ	15 000	ΕΟ	090027	99,5 %	14 931
Λεμόνια, από 15ης Ιανουαρίου έως 14 Ιουνίου	τ	10 000	ΕΟ	090039	81,6 %	8 156
Επιτραπέζια σταφύλια, νωπά, από 21ης Ιουλίου έως 31 Οκτωβρίου	τ	1 500	ΕΟ	090060	59 %	885
Μήλα, νωπά, από 1ης Απριλίου μέχρι 31 Ιουλίου	τ	696	ΕΟ	090061	95,7 %	666
Αχλάδια, νωπά, άλλα από αχλάδια για απίτη, που παρουσιάζονται χύμα, από 1ης Αυγούστου έως 31 Δεκεμβρίου)	τ	1 000	ΕΟ	090062	81 %	810
Βερίκοκα, νωπά, από 1ης Αυγούστου μέχρι 31 Μαΐου	τ	500	ΕΟ	090058	14,9 %	74
Βερίκοκα, νωπά, από 1ης Ιουνίου μέχρι 31 Ιουλίου	τ	2 500	ΕΟ	090063	55,5 %	1 387
Κεράσια, νωπά, εκτός από τα βύσσινα, από 21ης Μαΐου έως 15 Ιουλίου	τ	800	ΕΟ	090040	13,1 %	105
Κονσέρβες ανανά, εσπεριδοειδών, αχλαδιών, βερίκοκων, κερασιών, ροδάκινων και φράουλας	τ	2 838	ΕΟ	090092	99,4 %	2 820
Χυμοί πορτοκαλιού, κατεψυγμένοι, πυκνότητας που δεν υπερβαίνει τα 1,33 g/cm ³ σε 20 °C	τ	1 500	ΕΟ	090033	100 %	1 500
Χυμοί φρούτων	τ	7 044	ΕΟ	090093	91,4 %	6 436
Χυμοί σταφυλιών (περιλαμβανομένου και του μούστου):	τ	14 029	ΕΟ	090067	0 %	0
Σκληρός σίτος	τ	50 000	ΕΟ	090074	100 %	50 000
Σιτάρι ποιότητας	τ	300 000	ΕΟ	090075	100 %	300 000
Μαλακό σιτάρι (μέσης και χαμηλής ποιότητας)	τ	572 000	USA	094123	99,99 %	571 943
Μαλακό σιτάρι (μέσης και χαμηλής ποιότητας)	τ	38 853	CAN	094124	3,8 %	1 463
Μαλακό σιτάρι (μέσης και χαμηλής ποιότητας)	τ	2 371 600	ΛΟΙ	094125	96,4 %	2 285 665
Μαλακό σιτάρι (μέσης και χαμηλής ποιότητας)	τ	129 577	ΕΟ	094133	100 %	129 577
Κριθάρι	τ	307 105	ΕΟ	094126	99,9 %	306 812
Κριθάρι ζυθοποιίας	τ	50 890	ΕΟ	090076	40,9 %	20 789

Περιγραφή του προϊόντος	Μονάδα	Προβλεπόμενες ποσότητες EE28	Χώρα (1)	Αύξων αριθμός	Ποσοστό της χρήσης ποσοτώσεων στην EE27 (2)	Μέγεθος ΔΠ EE27
<p>Παρασκευάσματα που αποτελούνται από μείγματα ριζιδίων βύνης και καταλοίπων από το κοσκίνισμα κριθής πριν από τη διαδικασία βυνοποίησης (πιθανώς συμπεριλαμβανομένων και άλλων σπόρων) με κατάλοιπα από τον καθαρισμό κριθής μετά τη διαδικασία βυνοποίησης, περιεκτικότητας σε πρωτεΐνες ίσης ή ανώτερης του 12,5 % κατά βάρος</p> <p>Παρασκευάσματα που αποτελούνται από μείγματα ριζιδίων βύνης και καταλοίπων από το κοσκίνισμα κριθής πριν από τη διαδικασία βυνοποίησης (πιθανώς συμπεριλαμβανομένων και των σπόρων τους) με κατάλοιπα από τον καθαρισμό κριθής μετά τη διαδικασία βυνοποίησης, περιεκτικότητας σε πρωτεΐνες ίσης ή ανώτερης του 12,5 % κατά βάρος και σε άμυλο κατώτερης ή ίσης του 28 % κατά βάρος</p>	τ	20 000	ΕΟ	092905	100 %	20 000
<p>Παρασκευάσματα που αποτελούνται από μείγματα ριζιδίων βύνης και καταλοίπων από το κοσκίνισμα κριθής πριν από τη διαδικασία βυνοποίησης (πιθανώς συμπεριλαμβανομένων και άλλων σπόρων) με κατάλοιπα από τον καθαρισμό κριθής μετά τη διαδικασία βυνοποίησης, περιεκτικότητας σε πρωτεΐνες ίσης ή ανώτερης του 15,5 % κατά βάρος</p> <p>Παρασκευάσματα που αποτελούνται από μείγματα ριζιδίων βύνης και καταλοίπων από το κοσκίνισμα κριθής πριν από τη διαδικασία βυνοποίησης (πιθανώς συμπεριλαμβανομένων και άλλων σπόρων) με κατάλοιπα από τον καθαρισμό κριθής μετά τη διαδικασία βυνοποίησης, περιεκτικότητας σε πρωτεΐνες ίσης ή ανώτερης του 15,5 % κατά βάρος και σε άμυλο κατώτερης ή ίσης του 23 % κατά βάρος</p>	τ	100 000	ΕΟ	092903	100 %	100 000
Καλαμπόκι	τ	277 988	ΕΟ	094131	96,8 %	269 214
Καλαμπόκι	τ	500 000	ΕΟ	Δεν υπάρχει αύξων αριθμός	100 %	500 000
Καλαμπόκι	τ	2 000 000	ΕΟ	Δεν υπάρχει αύξων αριθμός	100 %	2 000 000
Γλουτένη αραβοσίτου	τ	10 000	USA	090090	100 %	10 000
Σόργο σε κόκκους	τ	300 000	ΕΟ	Δεν υπάρχει αύξων αριθμός	100 %	300 000
Κεχρί	τ	1 300	ΕΟ	090071	68,3 %	888

Περιγραφή του προϊόντος	Μονάδα	Προβλεπόμενες ποσότητες ΕΕ28	Χώρα (1)	Αύξων αριθμός	Ποσοστό της χρήσης ποσοτώσεων στην ΕΕ27 (2)	Μέγεθος ΔΠ ΕΕ27
Επεξεργασμένοι σπόροι βρώμης, άλλοι από τους σπασμένους	τ	10 000	ΕΟ	090043	2,3 %	231
Άμυλα μανιόκας	τ	8 000	ΕΟ	090132	82,9 %	6 632
Άμυλα μανιόκας	τ	2 000	ΕΟ	090132	82,9 %	1 658
Πίτουρα εν γένει και άλλα υπολείμματα έστω και συσσωματωμένα με μορφή σβόλων, από το κοσκίνισμα, το άλεσμα ή άλλες κατεργασίες των δημητριακών	τ	475 000	ΕΟ	090072	96,4 %	458 068
Αναποφλοιώτο ρύζι	τ	7	ΕΟ	090083	66,7 %	5
Ρύζι αποφλοιωμένο (καστανό)	τ	1 634	ΕΟ	094148	86,6 %	1 416
Ρύζι μισολευκασμένο ή λευκασμένο	τ	63 000	ΕΟ		58,3 %	36 731
Ρύζι μισολευκασμένο ή λευκασμένο	τ	4 313	THA	094112	84,9 %	3 663
Ρύζι μισολευκασμένο ή λευκασμένο	τ	9 187	ΛΟΙ		74,7 %	6 859
Ρύζι μισολευκασμένο ή λευκασμένο	τ	1 200	THA	094112	84,9 %	1 019
Ρύζι μισολευκασμένο ή λευκασμένο	τ	25 516	ΟΤ	094166	88 %	22 442
Ρύζι σε θραύσματα, που προορίζεται για την παραγωγή τροφίμων της διάκρισης 1901 10 00	τ	1 000	ΕΟ	094079	100 %	1 000
Ρύζι σε θραύσματα	τ	31 788	ΕΟ	094168	83,6 %	26 581
Ρύζι σε θραύσματα	τ	100 000	ΕΟ		93,7 %	93 709
Ζάχαρη από ζαχαροκάλαμο ακατέργαστη, που προορίζεται για εξευγενισμό	τ	9 925	AUS	094317	50 %	4 961
Ζάχαρη από ζαχαροκάλαμο ακατέργαστη, που προορίζεται για εξευγενισμό	τ	388 124	BRA	094318	92,4 %	358 454
Ζάχαρη από ζαχαροκάλαμο ακατέργαστη, που προορίζεται για εξευγενισμό	τ	10 000	CUB	094319	100 %	10 000
Ζάχαρη από ζαχαροκάλαμο ακατέργαστη, που προορίζεται για εξευγενισμό	τ	372 876	ΕΟ	094320	91,6 %	341 460
Ζάχαρη από ζαχαροκάλαμο ή από τεύτλα	τ (ισοδύναμο λευκής ζάχαρης)	10 000	IDN	094321	58,4 %	5 841
Ζάχαρη από ζαχαροκάλαμο ή από τεύτλα	τ (ισοδύναμο λευκής ζάχαρης)	1 294 700	ΑΚΕ	Μ.Δ.	71,2 %	921 707
Άλλα παρασκευάσματα των τύπων που χρησιμοποιούνται για τη διατροφή των ζώων: Που δεν περιέχουν γαλακτοκομικά προϊόντα ή που περιέχουν τέτοια προϊόντα σε ποσοστό κατά βάρος κατώτερο του 10 %	τ	2 800	ΕΟ	090073	98,1 %	2 746

Περιγραφή του προϊόντος	Μονάδα	Προβλεπόμενες ποσότητες ΕΕ28	Χώρα (1)	Αύξων αριθμός	Ποσοστό της χρήσης ποσοτώσεων στην ΕΕ27 (2)	Μέγεθος ΔΠ ΕΕ27
Άλλα παρασκευάσματα των τύπων που χρησιμοποιούνται για τη διατροφή των ζώων: Που δεν περιέχουν γαλακτοκομικά προϊόντα ή που περιέχουν τέτοια προϊόντα σε ποσοστό κατά βάρος κατώτερο του 10 %	τ	2 700	ΕΟ	090070	98,9 %	2 670
Ζωοτροφές για σκύλους και γάτες	τ	2 058	ΕΟ	090089	67,7 %	1 393
Κρασί από νωπά σταφύλια (εκτός από αφρώδη οίνο και οίνο ποιότητας που παράγεται σε καθορισμένες περιοχές) σε δοχεία με περιεχόμενο ≤ 2 L και αλκοολικό τίτλο ≤ 13 % vol	hl	40 000	ΕΟ	090097	11,7 %	4 689
Κρασί από νωπά σταφύλια (εκτός από αφρώδη οίνο και οίνο ποιότητας που παράγεται σε καθορισμένες περιοχές) σε δοχεία με περιεχόμενο > 2 L και αλκοολικό τίτλο ≤ 13 % vol	hl	20 000	ΕΟ	090095	78,2 %	15 647
Βερμούτ και άλλα κρασιά από νωπά σταφύλια, παρασκευασμένα με τη βοήθεια φυτών ή αρωματικών ουσιών, σε δοχεία με περιεχόμενο > 2 L και αλκοολικό τίτλο ≤ 18 % vol	hl	13 810	ΕΟ	090098	99,99 %	13 808

(1) Οι επίσημοι κωδικοί των χωρών είναι διαθέσιμοι στη διεύθυνση: http://www.nationsonline.org/oneworld/country_code_list.htm

(2) Για λόγους παρουσίασης, το ποσοστό για το μερίδιο της ΕΕ27 στη χρήση ποσοτώσεων έχει στρογγυλοποιηθεί σε ένα δεκαδικό ψηφίο. Το μέγεθος των δασμολογικών ποσοτώσεων των ΕΕ27, ωστόσο, υπολογίζεται με βάση το ακριβές ποσοστό.

(3) ΕΟ = *erga omnes*

(4) ΛΟΙ = λοιπά

ΜΕΡΟΣ Β

Κατάλογος των παγιωμένων στην GATT κοινοτικών δασμολογικών ποσοτώσεων

Με την επιφύλαξη των κανόνων για την ερμηνεία της συνδυασμένης ονοματολογίας, το κείμενο περιγραφής των εμπορευμάτων θεωρείται ότι έχει μόνον ενδεικτική αξία, δεδομένου ότι το προτιμησιακό καθεστώς καθορίζεται, στο πλαίσιο του παρόντος παραρτήματος, από το πεδίο εφαρμογής των κωδικών ΣΟ. Όταν των κωδικών ΣΟ προηγείται ένα «ex», το προτιμησιακό καθεστώς καθορίζεται με εφαρμογή των κωδικών ΣΟ και την αντίστοιχη περιγραφή από κοινού.

Αύξων αριθμός	Κωδικός ΣΟ	Υποδιαίρεση Taric	Περιγραφή εμπορευμάτων	Περίοδος ποσόστωσης	Ποσότητα της ποσόστωσης	Δασμός (%)
09.0006	0302 41 00 0303 51 00 0304 59 50 ex 0304 59 90 0304 99 23	10	Ρέγγες	Από 16 Ιουνίου μέχρι 14 Φεβρουαρίου	31 888 τόνοι	0
09.0007	ex 0305 51 10 ex 0305 51 90 0305 53 10	10 20 10 20	Μπακαλιάροι του είδους <i>Gadus morhua</i> και <i>Gadus ogac</i> και ψάρια του είδους <i>Boreogadus saida</i> : — αποξηραμένα, έστω και αλατισμένα αλλά όχι καπνιστά — αλατισμένα, αλλά όχι αποξηραμένα ούτε καπνιστά, και σε άρμη	Από 1η Ιανουαρίου μέχρι 31η Δεκεμβρίου	24 998 τόνοι	0

Αύξων αριθμός	Κωδικός ΣΟ	Υποδιαίρεση Taric	Περιγραφή εμπορευμάτων	Περίοδος ποσόστωσης	Ποσότητα της ποσόστωσης	Δασμός (%)
	ex 0305 62 00	20				
		25				
		50				
		60				
	0305 69 10					
	0305 72 00	10				
		15				
		20				
		25				
		30				
		35				
		50				
		52				
		56				
		60				
		62				
		64				
	0305 79 00	10				
		15				
		20				
		25				
		30				
		35				
		50				
		52				
		56				
		60				
		62				
		64				

Αύξων αριθμός	Κωδικός ΣΟ	Υποδιαίρεση Taric	Περιγραφή εμπορευμάτων	Περίοδος ποσόστωσης	Ποσότητα της ποσόστωσης	Δασμός (%)
09.0008	0302 31 10 0302 32 10 0302 33 10 0302 34 10 0302 35 11 0302 35 91 0302 36 10 0302 39 20 0302 49 11 0302 89 21 0303 41 10 0303 42 20 0303 43 10 0303 44 10 0303 45 12 0303 45 91 0303 46 10 0303 49 20 0303 59 21 0303 89 21		Τόνοι (του γένους <i>Thunius</i>) και ψάρια του γένους <i>Euthynnus</i> , για χρήση στη βιομηχανία κονσερβοποιίας ⁽¹⁾	Από 1η Ιανουαρίου μέχρι 31η Δεκεμβρίου	17 221 τ	0
09.0009	ex 0302 54 19 ex 0303 66 19	10 11 19	Μερλούκιοι ασημένιοι (<i>Merluccius bilinearis</i>), νωποί, διατηρημένοι με απλή ψύξη ή κατεψυγμένοι	Από 1η Ιανουαρίου μέχρι 31η Δεκεμβρίου	1 999 τόνοι	8
09.0013	ex 4412 39 00 ex 4412 99 85	10 10	Ξυλεία σε φύλλα πολύστρωτα αντικολλητά (κόντρα-πλακέ) από κωνοφόρα, χωρίς προσθήκη άλλων υλών: — πάχους που υπερβαίνει τα 8,5 mm, με ακατέργαστες επιφάνειες όπως προέκυψαν από την εκτύλιξη ή — λειασμένη, πάχους που υπερβαίνει τα 18,5 mm	Από 1η Ιανουαρίου μέχρι 31η Δεκεμβρίου	482 648 m ³	0
09.0019	7202 21 00 7202 29		Σιδηροπυρίτιο	Από 1η Ιανουαρίου μέχρι 31η Δεκεμβρίου	12 600 τόνοι	0
09.0021	7202 30 00		Σιδηροπυρίτιο-μαγγάνιο	Από 1η Ιανουαρίου μέχρι 31η Δεκεμβρίου	18 550 τόνοι	0
09.0023	ex 7202 49 10 ex 7202 49 50	20 11	Σιδηροχρώμιο που περιέχει κατά βάρος όχι περισσότερο από 0,10 % άνθρακα και από 30 % μέχρι και 90 % χρώμιο (σιδηροχρώμιο υπερεξυγενισμένο)	Από 1η Ιανουαρίου μέχρι 31η Δεκεμβρίου	2 804 τόνοι	0

Αύξων αριθμός	Κωδικός ΣΟ	Υποδιαίρεση Taric	Περιγραφή εμπορευμάτων	Περίοδος ποσόστωσης	Ποσότητα της ποσόστωσης	Δασμός (%)
09.0045	ex 0303 19 00	10	Ψάρια του είδους <i>Coregone</i> , κατεψυγμένα	Από 1η Ιανουαρίου μέχρι 31η Δεκεμβρίου	1 000 τόνοι	5,5
09.0046	ex 1605 40 00	30	Καραβίδες, βρασμένες με άνηθο, κατεψυγμένες	Από 1η Ιανουαρίου μέχρι 31η Δεκεμβρίου	2 965 τόνοι	0
09.0047	ex 1605 21 10 ex 1605 21 90 ex 1605 29 00	40 40 40	Γαρίδες του είδους <i>Pandalus borealis</i> , χωρίς το όστρακό τους, βρασμένες, κατεψυγμένες, αλλά όχι κατά άλλο τρόπο παρασκευασμένες	Από 1η Ιανουαρίου μέχρι 31η Δεκεμβρίου	474 τόνοι	0
09.0048	ex 0304 89 90	10	Φιλέτα ψαριών τους είδους <i>Allocyttus</i> spp. και του είδους <i>Pseudocyttus maculatus</i> , κατεψυγμένα	Από 1η Ιανουαρίου μέχρι 31η Δεκεμβρίου	200 τόνοι	0
09.0050	ex 5306 10 10 ex 5306 10 30	10 10	Νήματα από λινάρι αλεύκαστα (με εξαίρεση τα νήματα από στουπιά), μη συσκευασμένα για τη λιανική πώληση, με τίτλο 333,3 decitex ή ανώτερο (που δεν υπερβαίνει τις 30 μετρικές μονάδες), που προορίζονται για την κατασκευή στριμμένων ή κορδονωτών νημάτων για τη βιομηχανία υποδημάτων και για την περιτύλιξη των καλωδίων ⁽¹⁾	Από 1η Ιανουαρίου μέχρι 31η Δεκεμβρίου	400 τόνοι	1,8
09.0051	7018 10 90		Γυάλινα είδη άλλα από τις χάντρες από γυάλι, απομιμήσεις μαργαριταριών φυσικών ή από καλλιέργεια, και απομιμήσεις πολυτίμων και ημιπολυτίμων πετρών	Από 1η Ιανουαρίου μέχρι 31η Δεκεμβρίου	52 τόνοι	0
09.0052	1806 20 1806 31 00 1806 32 1806 90		Σοκολάτα	Από 1η Ιουλίου μέχρι 30ή Ιουνίου	2 026 τόνοι	38
09.0053	1704		Ζαχαρώδη προϊόντα χωρίς κακάο (στα οποία περιλαμβάνεται και η λευκή σοκολάτα)	Από 1η Ιουλίου μέχρι 30ή Ιουνίου	2 245 τόνοι	35
09.0054	1905 90		Εκτός από ψωμί τύπου φρυγανιάς με την ονομασία <i>Knäckebrot</i> , μπισκότα, γκόφρες και γκοφρέτες, φρυγανιές και παρόμοια ψημένα προϊόντα	Από 1η Ιουλίου μέχρι 30ή Ιουνίου	409 τόνοι	40
09.0084	1702 50 00		Φρουκτόζη χημικώς καθαρή	Από 1η Ιανουαρίου μέχρι 31η Δεκεμβρίου	1 253 τόνοι	20
09.0085	1806		Σοκολάτα και άλλα παρασκευάσματα διατροφής που περιέχουν κακάο	Από 1η Ιανουαρίου μέχρι 31η Δεκεμβρίου	81 τόνοι	43
09.0086	1902 11 00 1902 19		Ζυμαρικά εν γένει, έστω και ψημένα ή παραγεμισμένα ή και αλλιώς παρασκευασμένα εκτός από τα παραγεμισμένα ζυμαρικά των κωδικών ΣΟ 1902 20 10 και 1902 20 30· αράπικο σιμιγδάλι (κουσ-κουσ), έστω και παρασκευασμένο	Από 1η Ιανουαρίου μέχρι 31η Δεκεμβρίου	497 τόνοι	11

Αύξων αριθμός	Κωδικός ΣΟ	Υποδιαίρεση Taric	Περιγραφή εμπορευμάτων	Περίοδος ποσόστωσης	Ποσότητα της ποσόστωσης	Δασμός (%)
	1902 20 91 1902 20 99 1902 30 1902 40					
09.0087	1901 90 99 1904 30 00 1904 90 80 1905 90 20		Παρασκευάσματα διατροφής με δημητριακά	Από 1η Ιανουαρίου μέχρι 31η Δεκεμβρίου	191 tonnes	33
09.0088	2106 90 98		Άλλα παρασκευάσματα διατροφής που δεν κατονομάζονται ούτε περιλαμβάνονται αλλού	Από 1η Ιανουαρίου μέχρι 31η Δεκεμβρίου	702 τόνοι	18
09.0091	1702 50 00		Φρουκτόζη χημικώς καθαρή	Από 1η Ιουλίου μέχρι 30ή Ιουνίου	4 504 τόνοι	(²)
09.0096	2106 90 98		Άλλα παρασκευάσματα διατροφής που δεν κατονομάζονται ούτε περιλαμβάνονται αλλού, για τις Ηνωμένες Πολιτείες της Αμερικής	Από 1η Ιουλίου μέχρι 30ή Ιουνίου	831 τόνοι	ΕΑ (³)

(1) Η μείωση του δασμού υπόκειται στους όρους που προβλέπονται στις σχετικές διατάξεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης όσον αφορά τον τελωνειακό έλεγχο των εν λόγω εμπορευμάτων (βλέπε άρθρο 254 του κανονισμού (ΕΕ) αριθ. 952/2013 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου (ΕΕ L 269 της 10.10.2013, σ. 1)).

(2) Αναστολή του ειδικού δασμού από την 1η Ιουλίου 1995· ο κατ' αξία (ad valorem) δασμός που πρέπει να ληφθεί υπόψη είναι ο ισχύων δασμός που αναφέρεται στον κανονισμό (ΕΟΚ) αριθ. 2658/87 του Συμβουλίου, της 23ης Ιουλίου 1987, για τη δασμολογική και στατιστική ονοματολογία και το κοινό δασμολόγιο (ΕΕ L 256 της 7.9.1987, σ. 1).

(3) Το σύμβολο «ΕΑ» υποδεικνύει ότι τα εμπορεύματα υπόκεινται στην εισπραξη «γεωργικού στοιχείου» το οποίο καθορίζεται σύμφωνα με τον κανονισμό (ΕΟΚ) αριθ. 2658/87.

ΜΕΡΟΣ Γ

Περιγραφή του προϊόντος	Μονάδα	Προβλεπόμενες ποσότητες ΕΕ28	Χώρα	Αύξων αριθμός	Ποσοστό της χρήσης ποσοστώσεων στην ΕΕ27	Μέγεθος ΔΠ ΕΕ27
Προϊόντα αλιείας που δεν περιλαμβάνονται στον κανονισμό (ΕΚ) αριθ. 32/2000 του Συμβουλίου						
Παρασκευάσματα και κονσέρβες ψαριών (με εξαίρεση τα ολόκληρα ψάρια ή τα ψάρια σε τεμάχια): τόνων, παλαμιδών ή άλλων ψαριών του γένους <i>Euthynnus</i>	τ	1 816	THA	090704	100 %	1 816
Παρασκευάσματα και κονσέρβες ψαριών (με εξαίρεση τα ολόκληρα ψάρια ή τα ψάρια σε τεμάχια): τόνων, παλαμιδών ή άλλων ψαριών του γένους <i>Euthynnus</i>	τ	742	ΕΟ	090705	100 %	742

Περιγραφή του προϊόντος	Μονάδα	Προβλεπόμενες ποσότητες ΕΕ28	Χώρα	Αύξων αριθμός	Ποσοστό της χρήσης ποσοστάσεων στην ΕΕ27	Μέγεθος ΔΠ ΕΕ27
Παρασκευάσματα και κονσέρβες ψαριών (με εξαίρεση τα ολόκληρα ψάρια ή τα ψάρια σε τεμάχια): σαρδέλας, παλαμιδών ρικιών, σκουμπριών των ειδών <i>Scomber scombrus</i> και <i>Scomber japonicus</i> , ψαριών του είδους <i>Orcyropsis unicolor</i>	τ	1 410	THA	090706	8,7 %	123
Παρασκευάσματα και κονσέρβες ψαριών (με εξαίρεση τα ολόκληρα ψάρια ή τα ψάρια σε τεμάχια): σαρδέλας, παλαμιδών ρικιών, σκουμπριών των ειδών <i>Scomber scombrus</i> και <i>Scomber japonicus</i> , ψαριών του είδους <i>Orcyropsis unicolor</i>	τ	865	ΕΟ	090707	72,9 %	631

Δήλωση της Επιτροπής

Η Επιτροπή τηρεί πλήρως τις αρχές της βελτίωσης της νομοθεσίας και τις δεσμεύσεις που καθορίζονται στη διοργανική συμφωνία της 13ης Απριλίου 2016 για τη βελτίωση του νομοθετικού έργου. Ως εκ τούτου, θα προσπαθήσει να υποβάλει νομοθετική πρόταση στο Συμβούλιο και το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο το συντομότερο δυνατό, προκειμένου να ευθυγραμμιστεί ο κανονισμός (ΕΚ) αριθ. 32/2000 με το νομικό πλαίσιο που θεσπίστηκε με τη Συνθήκη της Λισαβόνας.

ISSN 1977-0669 (ηλεκτρονική έκδοση)
ISSN 1725-2547 (έντυπη έκδοση)



Υπηρεσία Εκδόσεων της Ευρωπαϊκής Ένωσης
2985 Λουξεμβούργο
ΛΟΥΞΕΜΒΟΥΡΓΟ

EL